
 

 
 

   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 
 Αρ. πρωτ.: 300/4/17                                                                                Σπάρτη, 1η  Φεβρουαρίου 2023 
 
 
 
Θ Ε Μ Α : Άμεση ενίσχυση του Αστυνομικού Τμήματος Σπάρτης και του Αστυνομικού Τμήματος Βοιών. 
 

                  
 

Π   Ρ   Ο   Σ 
 

Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας 
Αντιστράτηγο κο  ΣΚΟΥΜΑ Κωνσταντίνο 

(Μέσω της Π.Ο.Α.Σ.Υ.) 
 
 

Κ Ο Ι Ν Ο Π Ο Ι Ε Ι Τ Α Ι 
 

1)Αξιότιμο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 

2)Τον Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος 
 

3)Τον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Περιφέρειας Πελοποννήσου 
 

4)Τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λακωνίας 
 

5)Υπηρεσίες Δ.Α. Λακωνίας 
 

6)Μέλη μας 
 

7)Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. 
 

ΤΟ ΦΙΛΟΤΙΜΟ ΚΑΙ Η ΑΝΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥΣ  
 

   Κύριε Αρχηγέ 
      Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης μας δέχεται καθημερινά παράπονα από αγανακτισμένους 
συναδέλφους-μέλη μας, συνοδευόμενα ορισμένες φορές από εκρήξεις οργής, σχετικά με την 
κρατούσα κατάσταση στο πάλαι πότε ισχυρό Αστυνομικό Τμήμα Σπάρτης, αλλά και το Αστυνομικό 
Τμήμα Βοιών Λακωνίας. Φυσικά αναφερόμαστε στην υποστελέχωση των υπηρεσιών αυτών. Η 
Ένωση μας το τελευταίο χρονικό διάστημα έχει αναδείξει το πρόβλημα επανειλημμένες φορές με 



επισκέψεις στην φυσική ηγεσία του Σώματος. Έως και σήμερα δεν έχει δοθεί ουσιαστική λύση με 
αποτέλεσμα τόσο να αδυνατούν να ανταπεξέλθουν οι ανωτέρω υπηρεσίες προς όφελος της 
ασφάλειας αλλά και της γενικότερης εξυπηρέτησης των πολιτών στην ευρύτερη περιοχή 
αστυνόμευσης τους, όσο και να επιδεινώνεται ραγδαία η καταστρατήγηση των εργασιακών 
δικαιωμάτων των υπηρετούντων Αστυνομικών.  
     Μελετώντας κάποιος τα αριθμητικά στοιχεία που θα παραθέσουμε παρακάτω και σε συνέχεια του  
υπ’ αριθμ. 300/4/16 από 22-06-2022 εγγράφου μας προς εσάς, θα μείνει κυριολεκτικά άναυδος: 
-Το Αστυνομικό Τμήμα Σπάρτης έχει οργανική δύναμη 52 Αστυνομικών, αλλά η παρούσα 
δύναμη του είναι μόλις 27 Αστυνομικοί. Δηλαδή διαπιστώνεται ότι η ανωτέρω υπηρεσία 
υπολείπεται σε ποσοστό 40-50% περίπου, βάσει της οργανικής δύναμης που η πολιτεία 
έκρινε ότι πρέπει να έχει. Η κατάσταση είναι τραγική, οι δε οφειλόμενες ημερήσιες 
αναπαύσεις στο τέλος του μηνός Δεκεμβρίου 2022 ήταν 73 και στο τέλος Ιανουαρίου 2023 
ανήλθαν στις 82!!! Δεν μιλάμε απλά για διατάραξη εύρυθμης λειτουργίας της υπηρεσίας, αλλά 
για οριακή λειτουργία αυτής! 
-Το Αστυνομικό Τμήμα Βοιών έχει οργανική δύναμη 16 Αστυνομικών, αλλά η παρούσα 
δύναμη του είναι μόλις 6 Αστυνομικοί. Εδώ το ποσοστό λειψανδρίας ξεπερνάει το 50%.Και 
αναφερόμαστε σε μία νευραλγική υπηρεσία όπου αστυνομεύει το νοτιότερο άκρο του νομού 
Λακωνίας και πέραν των λοιπών καθημερινών αναγκών, διαχειρίζεται και μεταναστευτικές 
ροές. 
 
Κύριε Αρχηγέ 
Μέχρι πότε οι υπεύθυνοι για αυτή την κατάσταση θα αδιαφορούν, συνεχίζοντας να αφήνουν 
αποδυναμωμένα το Α.Τ. Σπάρτης και το Α.Τ. Βοιών; 
Η Ελληνίδα και ο Έλληνας Αστυνομικός είναι υπεράνθρωποι και πρέπει να εργάζονται πέραν 
των δυνάμεων τους; 
Μέχρι πότε τα μέλη μας θα δέχονται αδιαμαρτύρητα την καταστρατήγηση των εργασιακών 
δικαιωμάτων τους; 
 

ΤΟ ΄΄ΒΑΛΤΕ ΠΛΑΤΗ΄΄ ΜΑΣ ΤΕΛΕΙΩΣΕ 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 
Να σταματήσει η αποδυνάμωση των ανωτέρω υπηρεσιών και να δρομολογηθεί άμεσα η 
ενίσχυση τους από τους ιθύνοντες.  
Είναι υποχρέωση της φυσικής ηγεσίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λακωνίας καθώς και της 
προϊσταμένης Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Περιφέρειας Πελοποννήσου, να προβούν 
στην άμεση μείωση του ποσοστού υποστελέχωσης, μέσω του δίκαιου εξορθολογισμού του 
συνόλου του προσωπικού των Αστυνομικών Υπηρεσιών του Νομού Λακωνίας. 
 

ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ: 
Ως σωματείο τον περαιτέρω «βασανισμό» των υπηρετούντων συναδέλφων μας και των 
οικογενειών τους. 
Σε όμοια κατάσταση, να περιέλθουν και άλλες υπηρεσίες του Νομού Λακωνίας. 
 
Κύριε Αρχηγέ 
Κλείνοντας την παρούσα ανακοίνωση-καταγγελία και σε συνέχεια του υπ’ αριθμ. πρωτ.: 401/3/3 από 
22-09-2022 εγγράφου μας προς εσάς, σας αναφέρουμε ότι μετά από τόσους μήνες ουδεμία μέριμνα 
και υπηρεσιακή πρωτοβουλία έλαβε χώρα και συνεχίζουν να απασχολούνται μέλη μας στην φύλαξη 
της ακατοίκητης εξοχικής κατοικίας του κου Υπουργού μας και μάλιστα σε ακραίες καιρικές συνθήκες. 
Εύλογα γίνεται κατανοητό, ότι η απασχολούμενη δύναμη φύλαξης καθ’ όλο το 24ωρο εδώ και 
τέσσερις μήνες, απαλλαγμένη από το φόρτο αυτό, θα μπορούσε να είναι στο πλευρό των πολιτών. 
Δεν ευθύνονται οι εργαζόμενοι με ζήλο και αυταπάρνηση Αστυνομικοί, για την δυσαρέσκεια των 
πολιτών, που εισπράττουν καθημερινά. 
 
Η Ένωση μας θα εξακολουθεί με κάθε τρόπο να γίνεται φάρος ανάδειξης όλων των ζητημάτων και 
των αδικιών που υφίστανται οι Έλληνες Αστυνομικοί, αλλά και το σύνολο της τοπικής κοινωνίας του 
Νομού Λακωνίας ως προς την ασφάλεια τους. Πάντα θα επιζητούμε άμεσα δίκαιες λύσεις. 
 
 



 
 

 
Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 
 


